
COMUNE di CURINGA
Provincia di Catanzaro

 ORIGINALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N ° 25  del 27/07/2017

OGGETTO : Approvazione integrazione e modifica del vigente regolamento comunale per 
l’utilizzo delle aree standard di proprietà comunale.  RINVIO

L’anno 2017 il giorno 27 (ventisette )  del mese di  Luglio, dalle ore 19,55  a seguire, nella sala

consiliare, “ Bernardo Sgromo”  in seguito a rituale convocazione, a cura del Presidente del C.C.

Dott.  Roberto Devito,  in seduta pubblica di seconda convocazione,  sessione ordinaria,  come da

avviso del 21/07/2017, Prot. n. 4612, e successivo avviso integrativo del 26/07/2017, Prot. n. 4776,

è stato convocato il Consiglio comunale intestato.

Il Segretario Comunale, Dott.ssa Rosetta Cefalà, nella sua qualità di verbalizzante, fatto l’appello

nominale risultano presenti i Signori:                

COGNOME NOME CARICA PRESENTE ASSENTE

 DEVITO  Roberto Presidente C.C. x

SERRATORE Barbara Ornella Cons. Anziano x

PALLARIA Domenico Maria Sindaco x

MAIELLO Patrizia Giovanna Vice Sindaco x

FRIJIA Giuseppe Consigliere x

GALATI Francesco “ x

 MAIELLO  Antonio “ x

PELLEGRINO Salvatore “ x

DE NISI Immacolata V. za “ x

SERRAO Vincenzo “ x

SORRENTI Roberto “               x

 

   TOTALI                                                                                           N °    7                  N ° 4
Si  dà atto  che alle  ore  20,05 entra  in  aula  il  consigliere  Serrao Vincenzo,  per cui  rifatto
l’appello nominale risultano presenti: 10, assenti: 1 (Devito Roberto).
Alle ore 21,15 esce il Consigliere Sorrenti Roberto, per cui rifatto l’appello nominale risultano
presenti: 9, assenti: 2 (Devito Roberto, Sorrenti Roberto).
Alle ore 21,17 esce il Consigliere Serrao Vincenzo, per cui rifatto l’appello nominale risultano
presenti: 8, assenti: 3 (Devito Roberto, Sorrenti Roberto, Serrao Vincenzo).
Alle  ore  21,18  esce  il  Consigliere  De  Nisi  Vincenza  Immacolata,  per  cui  rifatto  l’appello
nominale risultano presenti: 7, assenti: 4 e così rimangono fino alla votazione.



Partecipa con funzione consultive, referenti, di assistenza giuridico amministrativa e verbalizzazione
(art.97, comma 4, D.Lgs. n. 267/2000) il Segretario Comunale Dott.ssa Rosetta Cefalà.
 Stante l’assenza del presidente Dott. Roberto Devito, presiede il Consigliere Anziano Sig.ra 
Barbara Ornella Serratore,  riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la 
seduta per la trattazione dell’oggetto su indicato. 

IL PRESIDENTE DEL C.C  F.F.
  
Consigliere anziano Serratore Barbara Ornella  introduce il sesto  punto all’o.d.g.  e  come già
riferito  dal  Vice  Sindaco  nel  corso  della  discussione  del  punto  4  all’o.d.g.,  a  nome  della
maggioranza  consiliare  evidenzia  che  si   reputa  opportuno  rinviare  la  trattazione  della
modifica ed integrazione al Regolamento Comunale disciplinante l’utilizzo delle aree standard
di proprietà comunale,  ad una prossima seduta utile   del  Consiglio  Comunale   al  fine di
definire  meglio  il  contenuto  del  Regolamento  suddetto  con  la  fattiva  collaborazione  tra
maggioranza e minoranza consiliare, stante la peculiare importanza riguardante la gestione
del territorio comunale; auspica pertanto che vi sia coesione in tal senso. 
Invita il Civico Consesso a determinarsi sul rinvio.

IL CONSIGLIO COMUNALE

UDITO l’intervento del Presidente C.C.F.F.,

RITENUTO di condividere la proposta su esposta

con voti favorevoli: 7, contrari: 0, astenuti: 0, espressi da n. 7  Consiglieri presenti e votanti in 
forma palese per alzata di mano su n. 11 Consiglieri assegnati ed in carica;                                 

                                                 
 DELIBERA  

Di rinviare ad altra seduta del Consiglio Comunale la trattazione dell’argomento in oggetto,per
meglio definire le modifiche al Regolamento disciplinante l’utilizzo delle aree standard di 
proprietà comunale  con la fattiva collaborazione tra maggioranza e minoranza consiliare, 
stante la peculiare importanza riguardante la gestione del territorio comunale. 

DI TRASMETTERE il seguente provvedimento al Responsabile dell’Area Tecnica, 
Urbanistica per gli adempimenti di competenza propedeutici ad una disamina della 
problematica con il coinvolgimento della maggioranza e minoranza consiliare.

 



Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL  Presidente   F.F.                                                                        Il Segretario Comunale
   F.to :Serratore Barbara Ornella                                                             F.to  : D.ssa Rosetta Cefalà

Relata di pubblicazione

Il  sottoscritto  Responsabile  dell’Area  Amministrativa-Affari  Generali,  visti  gli  atti  d’ufficio,

certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata, a decorrere dalla data ODIERNA

all’Albo  Pretorio  del  sito  informatico  dell’Ente  www.comune.curinga.cz.it  per 15 giorni

consecutivi,  ai sensi dell’art. 124 del D. L.vo n. 267/00.     
 

Curinga,   08/08/2017

                                                                   Il Segretario Comunale     
                                                                                                               F.to : D.ssa Rosetta Cefalà

DICHIARAZIONE di ESECUTIVITA’

Si attesta che la presente delibera è divenuta esecutiva, in data  ODIERNA ai sensi dell’art. 134, 

comma 3 del D. L.vo    n. 267/00.
      

Curinga,  08/08/2017

                                                  Il Segretario Comunale

                                                                                                               F.to : D.ssa Rosetta Cefalà

E’ copia conforme all’originale e si rilascia per uso amministrativo d’ufficio.

Curinga,   08/08/2017

                                                                                                            Il  Segretario Comunale

                                                                                                                   D.sssa  Rosetta Cefalà


